
Приложение №8 к положению о внутренней системе 

оценки качества образования 

Приказ от «09» октября 2023г.№ 145од  

Анкета изучения мнений родителей о качестве предоставляемых образовательных 

услуг в детском саду 

Сентябрь 2024г. 

Вопросы 
Ответы 

Да Нет 

При выборе детского сада для ребенка учитывались рекомендации и положительные 

отзывы других родителей 
47% 53% 

В детском саду организована и ведется в системе работа по информированию 

родителей о содержании образования, планируемых результатах освоения ОП ДО 
97% 3% 

Родителям своевременно предоставляется актуальная информация по изменениям 

в нормативной правовой базе дошкольного образования, изменениям в локальных 

нормативных актах 

95% 5% 

Информацию об образовательной деятельности всегда можно получить с сайта 

организации 
85% 15% 

Нашему/моему ребенку нравится ходить в детский сад 100% 0% 

Я уверен, что мой ребенок находится в безопасности во все время пребывания 

в детском саду 
98% 2% 

Мы/я отмечаем поступательное развитие ребенка 98% 2% 

С нами/со мной проводят регулярные беседы о результатах освоения нашим/моим 

ребенком ОП ДО 
91% 9% 

Нас/меня информируют в корректной форме о проблемах в развитии ребенка 

и учитывают наше/мое мнение при планировании коррекционной работы с ним 
88% 12% 

К нашему/моему ребенку в детском саду относятся уважительно 100% 0% 

Нас/меня устраивают условия образовательной деятельности в детском саду 95% 5% 

Мы/я заинтересованы в участии в групповых и общесадовских мероприятиях 98% 2% 

Мы/я будем рекомендовать детский сад коллегам по работе/соседям/друзьям 99% 1% 

 

 


